7класс

Тестовые задания

Отметьте знаком «+» все правильные ответы

(один или несколько).

1. Винт в шпульном колпачке нужен:
а)  для регулирования натяжения верхней нити
б)  для регулирования натяжения нижней нити
в)  для соединения деталей челнока в единое целое
2. При раскрое изделия необходимо учитывать:

а)  расположение рисунка на ткани;

б)  направление нитей основы;

в)  ширину ткани;

г)  направление ворса
д)  величину припусков на швы.

3. Длинный желобок машинной иглы служит:
а)  для заправки верхней нити
б)  для предохранения верхней нити от перетирания
в)  для образования петли
4. Длина стежка в швейной машине зависит от работы:
а)  механизма иглы
б)  механизма челнока
в)  механизма рейки
г)  механизма нитепритягивателя
д)  механизма петлителя
5. К швейным изделиям плечевой группы относятся:
а)  юбка - брюки
б)  сарафан
в)  платье
г)  комбинезон
д)  жилет
6. При снятии в половинном размере записывают мерки:
а)  Сш
б)  Оп
в)  Ст
г)  Сб
д)  Ди
7. При расчете суммы вытачек на юбке учитываются мерки:

а) Сг;

б) Ди;

в) Ст;

г) Сб;

д) Оп.

8. К искусственным волокнам относятся:
а)  дедерон
б)  вискозный шелк
в)  ацетатный шелк
г)  нейлон
д)  капрон
9.Текстильные волокна делятся на натуральные и :
а)  растительные
б)  минеральные
в)  химические
г)  синтетические
д)  искусственные
10. Юбки по конструкции бывают:

а)  прямые;

б)  клиньевые;

в)  диагональные;

г)  конические;

д)  расширенные;

е)  зауженные.  
11. Размер женских юбок определяется:
а)  по обхвату шеи;

б)  по обхвату груди;

в)  по обхвату бедер;

г)  по обхвату талии;

д)  по росту.

12. Наиболее подходящими для изготовления летнего платья являются ткани:
а)  шерстяная
б)  льняная
в)  хлопчатобумажная
г)  синтетическая
д)  искусственная
.
13. Тесьма <<молния>> в женской одежде вшивается в ……………боку
а)  правом
б)  левом
14.Укажите цифрами в левом столбце правильную последовательность действий при    выполнении накладного шва:
	
	А) подогнуть срез одной детали и заметать

	
	Б) наложить эту деталь на другую и наметать

	
	В) настрочить


15. Ширина ткани – это:
а)   расстояние, равное длине уточной нити                                                                                                             
б)   расстояние от кромки до кромки
 в)  расстояние , равное длине основной нити
16. Направление долевой нити учитывают:
а)  для наиболее экономного раскроя ткани
б)  чтобы избежать вытягивания изделия в процессе носки
в)  чтобы изделие меньше сминалось.
17. Укажите цифрами в левом столбце правильную последовательность закладки 
    овощей  в     кипящий бульон при варке супа.
	
	А. Зелень, лавровый лист

	
	Б.  Капуста и картофель

	
	В.  Пассерованные морковь и лук


18. Доброкачественное мясо:
а)  упругое

б)  имеет мягкий жир
в)  имеет твердый жир
г)  не упругое
 19. Молоко хранят в холодильнике:
а)  в стеклянной посуде;

б)  в алюминиевой посуде;

в)  в эмалированной посуде.

 20. Является ли бутербродом хлеб с маслом:
а)  нет;

б)  да.
